

JUDr. Dušan KLIMO LLM

bytom: Bartošova Lehôtka č. 160, 967 01 Bartošova Lehôtka,

nar.: 8.8.1951 štátna príslušnosť: SR

Obecný úrad Bartošova Lehôtka	
Došlo dňa: 14.12.2017	
Číslo: 145/2017	Reg. značka: ZH-LU
Prílohy:	Vydáva: <i>Dušan Klím</i>

Doporučene

Obecný úrad B. Lehôtka

Obec Bartošova Lehôtka č. 80

967 01 Bartošova Lehôtka

Ziar nad Hronom

6.12.2017

**VEC: Odstúpenie z funkcie poslanca obecného zastupiteľstva
obce Bartošova Lehôtka**

Ja dolu podpísaný **JUDr. Dušan KLIMO LLM**, bytom: Bartošova Lehôtka č. 160, 967 01 Bartošova Lehôtka, nar.: 8.8.1951 štátna príslušnosť: SR odstupujem **z funkcie poslanca obecného zastupiteľstva obce Bartošova Lehôtka momentom doručenia tohto prípisu.**

Dňa 29.5.2015, ako náhradník v súlade s osvedčením, zo dňa 29.5.2015 začal som vykonávať funkciu poslanca obecného zastupiteľstva. Odo dňa nástupu do tejto funkcie, zo strany poslancov boli porušované moje ústavné práva, keď mi nebolo umožnené na participácií a hlasovaní o návrhoch na zvolenie mimoriadnych zasadnutí, obecných zastupiteľstiev, pričom sa hlasovalo v mojej neprítomnosti.

Odo dňa môjho nástupu do tejto funkcie bol som nútený upozorňovať zvyšných poslancov na ich nezákonné konanie, ktoré hraničilo s absurditou, keď až do dnes je a bolo zamerané na obmedzovanie

starostových právomocí a na nedôvodné preukazovanie porušovania jeho kompetencií.

Žiaľ práca poslancov od počiatku nebola a nie je podporou starostu v záujme všetkých občanov obce, ale podporou len štyroch občanov, ktorí pravidelne prichádzajú na zasadnutia s kritickými pripomienkami smerujúcimi vždy proti starostovi obce a s požiadavkou na jeho postih. Je poľutovania hodné, keď zvyšní poslanci obecného zastupiteľstva v prijatých uzneseniach väčšinou reagovali a reagujú len na pripomienky týchto večne nespokojných občanov, bez absolútnej sebareflexie a bez objektivizácie zhodnotenia výsledkov starostovej a ich práce pre všetkých občanov celej obce.

Poslanci neobjektívne pod vplyvom týchto večne nespokojných občanov hodnotia výsledky práce starostu obce, ktoré počas volebného obdobia sú prínosom pre občanov celej obce. Neriešia absolútne skutočnosť, prečo majorita občanov obce nemá záujem zúčastňovať sa na zasadnutiach obecného zastupiteľstva, konajúcich sa vždy v réžii štyroch sústavne nespokojných občanov a prečo táto väčšina, nekritizuje a neprejavuje svoju nespokojnosť.

S poukazom na uvedené skutočnosti, preto nemám dôvod miňať svoju energiu a zdravie, dokazovať poslancom, že nie som právnym zástupcom starostu, ako to oni hodnotia, ale že som sa snažil dodržiavať zákon v zastupiteľstve, a konať v prospech občanov obce Bartošova Lehôtka, čo zrejme nie je pre zvyšných poslancov vhodné a preto rozhodujú o žiadostiach o zvolanie mimoriadnych zasadnutí bez mojej vedomosti a môjho hlasovania.

Do funkcie poslanca nastúpil som po odstúpení poslankyni, ktorá rovnako s prácou terajších poslancov nesúhlasila. Ďakujem preto, že na vlastnej koži som si mal možnosť overiť ňou uvádzané dôvody, pre ktoré funkciu ukončila, ako pravdivé.

Žiadam toto moje odstúpenie zverejniť oficiálne na webovej stránke obce.



.....
JUDr. Dušan KLIMO LLM